I ВАРИАНТ
1. Найди значение выражения: 
7∙8+5∙7-63:7=			6∙4:3+6∙6:4=
(80-56)+(100-72)=		27+(9∙6-25)+72:8= 

2. Реши уравнения:
7∙y=92-29			(26+19):x=9

3. Реши задачу: 
В школьную библиотеку привезли 72 учебника математики. Учебников биологии на 18 меньше, чем учебников математики. А словарей в 6 раз меньше, чем учебников биологии. Сколько словарей привезли в библиотеку?

4. Вычисли: 
1м-9дм 7см+5дм 8см=		5м+28дм-4м 9дм= 

5. Задание: 
Начерти ломаную линию ABCD из трёх звеньев. Длина первого звена 8см, длина второго звена в 4 раза короче первого. А длина третьего звена на 3см длиннее второго звена. Найди длину ломаной ABCD. 

Задача 6*: 
Три котёнка – Касьянка, Том и Плут съели плотвичку, окуня и карася. Касьянка не ел ни плотвичку, ни окуня. Том не ел плотвичку. Какую рыбку съел каждый котёнок?

II ВАРИАНТ
1. Найди значение выражения: 
32:4+6∙6 -3∙9=			64:8∙6+56:7∙5=
91-(24+38)+47=		          100-(63+27-58):4= 

2. Реши уравнения:
x∙4=80-56			(18+54):a=8

3. Реши задачу: 
В морском параде участвовало 6 бригантин, фрегатов в 3 раза больше, чем бригантин, а каравелл на 19 больше, чем фрегатов. Сколько каравелл участвовало в параде?

4. Вычисли: 
1м-7дм 6см+2дм 9см=		3дм 4см+46см-7дм= 

5. Задание: 
Начерти ломаную линию KMOB из трёх звеньев. Длина первого звена 2см, длина второго звена в 3 раза длиннее первого. А длина третьего звена на 5см короче второго звена. Найди длину ломаной KMOB. 

Задача 6*: 
Карлсон, Винни-Пух и Сиропчик участвовали в конкурсе сладкоежек. Карлсон не занял второго места. Винни-Пух не занял ни первого, ни второго места. Какое место занял Карлсон? Винни-Пух? Сиропчик?
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